CORPORACIÓN APIX S.A.

Guayaquil, 29 de septiembre de 2015

Señor LUIS FELIPE MALDONADO AGUILERA Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que en Acto Constitutivo, se tuvo el acierto de designarlo a usted como GERENTE GENERAL de la sociedad, por un período de cinco (5) años, contados a partir de la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

A usted como GERENTE GENERAL le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la sociedad en forma individual, de conformidad con lo establecido en el estatuto social de la compañía.

La compañía CORPORACIÓN APIX S.A. es una sociedad anónima que se constituyó mediante escritura pública celebrada el 29 de septiembre de 2015, ante la Notaria Vigésima Segunda del Cantón Guayaquil.

Muy atentamente,

LUZ MARINA ÁGUILERA TORAL

PRESIDENTE - SECRETARIO AD-HOC

RAZÓN.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CORPORACION APIX S.A. para el cual he sido elegido, según el nombramiento que antecede.

Guayaquil, 29 de septiembre de

2015

LUIS FELIPE MALDONADO AGUILERA

c.c.: 091547112-2

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:50.562 FECHA DE REPERTORIO:12/oct/2015 HORA DE REPERTORIO:11:53

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha veintiuno de Octubre del dos mil quince queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: CORPORACION APIX S.A., de fojas 95.434 a 95.456, Registro Mercantil número 4.691. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía CORPORACION APIX S.A., a favor de LUIS FELIPE MALDONADO AGUILERA, de fojas 41.722 a 41.724, Registro de Nombramientos número 13.384. 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía CORPORACION APIX S.A., a favor de LUZ MARINA AGUILERA TORAL, de fojas 41.725 a 41.727, Registro de Nombramientos número 13.385.-

ORDEN: RAZNUMORD

RAZCABENA

Guayaquil, 22 de octubre de 2015

Ab-Patricia Murillo Torres

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.